

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εκίνησε σήμερα η ΑΠΟΧΗ των Δικαστικών Υπαλλήλων Κέρκυρας από τις συνεδριάσεις των ποινικών και πολιτικών δικαστηρίων μέχρι το τέλος Ιουλίου 2008 για την πλήρωση όλων των κενών οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων στις δικαστικές υπηρεσίες του Νομού μας.

Καλούμε την Κυβέρνηση και τον Υπουργό Δικαιοσύνης να σκύψουν επιτέλους στα μεγάλα και οξυμένα προβλήματα της Γραμματείας των Δικαστηρίων και των Δικαστικών Υπαλλήλων. Προβλήματα που αφορούν τις απαράδεκτες συνθήκες εργασίας και την δραματική έλλειψη προσωπικού στα δικαστήρια όλης της Χώρας, προβλήματα που αφορούν -σε τελική ανάλυση- τους χιλιάδες Έλληνες πολίτες. Ειδικότερα η τραγική έλλειψη προσωπικού στις Δικαστικές Υπηρεσίες της Κέρκυρας (οι μισές οργανικές θέσεις είναι κενές) καθώς και η άθλια τριτοκοσμική και ανεπαρκής κατάσταση των κτιρίων που στεγάζουν τα δικαστήρια της Κέρκυρας, έχει οδηγήσει τους δικαστικούς υπαλλήλους της Κέρκυρας να ξεπεράσουν πλέον κάθε ανθρώπινο όριο αντοχής, γεγονός που καθιστά επιτακτική την ανάγκη να δοθούν άμεσες λύσεις.

Μέχρι τότε οι δικαστικοί υπάλληλοι με την πλήρη συμπαράσταση της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος, δηλώνουν πως θα συνεχίσουν τις κινητοποιήσεις τους.

Με την ευκαιρία, ενημερώνουμε τους πολίτες, ότι κατά τη διάρκεια των κινητοποιήσεών μας θα μετέχουμε μόνο στις συνεδριάσεις που αφορούν την εκδίκαση υποθέσεων αυτοφώρων, καθώς και εκείνων που έχουν κίνδυνο παραγραφής και τους καλούμε να δείξουν κατανόηση και συμπαράσταση στον δίκαιο αγώνα μας, αφού η επίλυση των προβλημάτων μας αφορά και το σταμάτημα της ταλαιπωρίας των πολιτών και την ικανοποίηση της απαίτησής τους για γρήγορη και δίκαιη δίκη.

Στη σημερινή πρώτη ημέρα της κινητοποίησής μας παρίστανται και συμπαρίστανται στον αγώνα των Δικαστικών Υπαλλήλων Κέρκυρας τα μέλη του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. κ. Λάμπρος Χανδρινός και κ. Γεώργιος Κουφογιώτης. Παρίσταται επίσης εκ

μέρους της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. η κ. Ράνια Παπαϊωάννου.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Ελένη Ρέγγη

Για την Ο.Δ.Υ.Ε.

1.- Λάμπρος Χανδρινός

2.- Γεώργιος Κουφογιώτης

Για την ΑΔΕΔΥ

Ράνια Παπαϊωάννου